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L’équipe de nuit de l’usine Peugeot de Poissy s’arrête demain matin à 5 heures. Parmi les 800 salariés qui la composent, certains seront répartis au sein des deux équipes de jour ; les intérimaires, en revanche, ne verront pas leur mission renouveler. Une vaste réorganisation des chaînes, effectuée pour la production des nouveaux modèles, les Citroën C3 et DS3, est à l’origine de cette suppression. 
Les syndicats sont partagés à propos de cette mesure. « Nous y sommes opposés, insiste Farid Borsali, de la CGT. Comme d’habitude, ce sont les travailleurs précaires qui vont en faire les frais. » Il s’inquiète également de la lente réduction des effectifs : « En 2006, le site comptait 9 000 salariés contre un peu plus de 6 000 actuellement. » 

« Le prix de revient est moins élevé à Trnava (Slovaquie) »

Pour Bernard Hobbé, de la CFTC, il était possible de maintenir l’équipe de nuit. « Il suffisait de rapatrier la production de la 207 effectuée en Slovaquie, suggère-t-il. Mais pour la direction, le prix de revient est moins élevé à l’usine de Trnava qu’à celle de Poissy. » De son côté, Jean-François Kondratiuk, délégué FO, s’attendait à cette interruption. « L’équipe de nuit était en sursis depuis le mois de mars, rappelle-t-il. Au départ c’était à cause du climat social, là c’est pour des raisons techniques, le site n’est pas en danger. » 
Reste qu’il redoute la période de réadaptation pour les salariés réintégrés sur les chaînes de jour : « Certains vont avoir à se réorganiser chez eux, par exemple pour la garde des enfants. » L’équipe de nuit avait été mise en place voici trois ans, pour répondre à la forte demande commerciale de la 207, fabriquée sur le site. Aujourd’hui la direction réorganise la production afin d’adapter les chaînes pour les futurs modèles. En plus de la 207, les employés vont assembler les Citroën C3 nouvelle version, ainsi que la DS3, la petite dernière de la gamme.
«Nous allons monter progressivement en cadence, prévient la direction. Au total, nous passerons de 800 véhicules par jour à 1 200 à terme. » Début 2010, environ 200 C3 et environ 400 DS3 seront fabriquées au quotidien sur le site. 
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